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Мање су исказане Текуће помоћи од ЕУ и расходи за Стручне услуге који су реализовани у 2021. години у износу од 

29.984 хиљада динара, финансирани из извора 56 – Финансијска помоћ ЕУ и за исти износ више исказане Остале обавезе 

буџета и Обрачунати неплаћени расходи и издаци (спровођење обрачунског налога).

Расходи за израду софтвера у износу од 20.160 хиљада динара исказани су на неодговарајућој економској класификацији 

и у истом износу није евидентирана нематеријална имовина.

Расходи за новчану честитку деци запослених за Нову годину у  износу од 381 хиљада динара исказани су на 

неодговарајућој економској класификацији.

Расходи у износу најмање од 37.916 хиљада динара (за уговоре о делу, уговоре о привремено повременим пословима, 

израду фотографија, за закуп простора) исказани су на неодговарајућим економским класификацијама.

Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја

Министарства за европске интеграције, Београд за 2021. годину

Расходи за неискоришћени годишњи одмор у износу од 138 хиљада динара исказани су на неодговарајућој економској 

класификацији.

 

Расходи Министарства у износу 

најмање од 58.595 хиљада динара су 

исказани на неодговарајућим 

економским класификацијама. 
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Исказивање расхода из ЕУ средстава Неодговарајући конто 
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Скретање пажње 

 

Правилником o стaндaрднoм 

клaсификaциoнoм oквиру и Контним 

планом за буџетски систем није 

прописана економска класификација за 

евидентирање преноса средстава од 

стране Републике Србије државама 

учесницама по основу учешћа у 

реализацији пројеката прекограничне 

сарадње у оквиру инструмената за 

претприступну помоћ. 

Ефекти сарадње 
Министарство је у поступку ревизије предузело мере у циљу 

отклањања неправилности и доставило доказе да расходе за 

неискоришћени годишњи одмор по престанку радног односа 

као и расходе за пројекат „Примењена носталгија“ 

евидентира на прописаној економској класификацији. 

 

 

Министарство за европске 

интеграције  

је у обавези да у року од 90 дана достави 

одазивни извештај о отклањању 

утврђених неправилности и доказе о 

поступању о датим препорукама. 


